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Zürich, 08.12.2020
Vertraulichkeitsvereinbarung

Diese Vereinbarung wurde am XX/XX/XXXX abgeschlossen

ZWISCHEN	Redilo GmbH, Jacob Bruckhardt-Strasse 38, 4052 Basel, Schweiz
Swiss Recycling, Obstgartenstrasse 28, 8006 Zürich
Im Folgenden «Allianz und Drehscheibe»

UND		VOM PARTNER AUSZUFÜLLEN
Im Folgenden «Partner»

Im Rahmen der Zusammenarbeit zwischen der Allianz und Drehscheibe und dem Partner bezüglich des EvaluREC-Auftrags werden folgende Vereinbarungen geschlossen: 

Zweck
Die von einer Partei und/oder deren beauftragten Dritten («Offenlegende Partei») offengelegten Vertraulichen Informationen dürfen von der anderen Partei («Empfänger») nur zur Abwicklung des des EvaluREC-Auftrags verwendet werden. Um die Zusammenarbeit zu ermöglichen, tauschen die Parteien Informationen aus. Diese Information dürfen nur dafür verwendet werden («Zweck»).

Vertraulichkeit
Der Empfänger ist zur Wahrung der Vertraulichkeit und zur Geheimhaltung über diese Vereinbarung, sowie der ihm im Rahmen dieser Vereinbarung von der Offenlegenden Partei zur Verfügung gestellten Vertraulichen Informationen verpflichtet.
Dem Empfänger ist es untersagt, die Vertraulichen Informationen unmittelbar oder mittelbar Dritten gegenüber preiszugeben, offen zu legen oder weiterzugeben, oder die Vertraulichen Informationen ohne die vorherige schriftliche Zustimmung der Offenlegenden Partei zu einem anderen als dem oben bezeichneten Zweck zu nutzen. Mitarbeiter, Verbundene Unternehmen und benannte beauftragte Dritte der Parteien gelten nicht als Dritte, soweit sie die Vertraulichen Informationen im Rahmen der Durchführung des Zweckes dieser Vereinbarung benötigen. Die Parteien sind verpflichtet, den Kreis der betreffenden Personen so klein wie möglich zu halten.

Vertragsstrafenregelung
Im Fall der schuldhaften Verletzung der Vertraulichkeitspflicht schuldet die verletzende Partei der verletzten Partei für jeden Fall der schuldhaften Zuwiderhandlung eine Vertragsstrafe. Die Höhe der Vertragsstrafe beträgt für jeden Einzelfall CHF 20'000.- Die Vertragsstrafen wegen Verletzung der Vertraulichkeitspflicht sind für alle Fälle ihrer Verwirkung nach dieser Vereinbarung begrenzt auf einen Höchstbetrag in Höhe von CHF 50'000.- Weitergehende Schadensersatzansprüche und andersartige Ansprüche, insbesondere auf Unterlassung bleiben unberührt. Für einzelne Verstösse geleistete Schadensersatzzahlungen werden auf die betreffende Vertragsstrafe angerechnet.

Diese Vereinbarung unterliegt dem Schweizerischen Recht. Gerichtsstand ist Basel.


Unterschriften

	Für Redilo:
Name:
Titel:
Datum:
Unterschrift:

	Für Swiss Recycling:
Name: 
Titel:
Datum:
Unterschrift:


	

Für den Partner
Name:
Titel:
Datum:
Unterschrift:
	











Wir bringen Kreislaufwirtschaft auf den Punkt!
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